
Leistungsbeschreibung

einfach. machen.

Digitalisierung

Papierloses Büro

Sie möchten den Papieraufwand in Ihrem Büro minimieren?

Sie wollen Geschäftsprozesse digitalisieren und vereinfachen?

Sie suchen einen kompetenten Partner für die nächsten Schritte 

auf dem Weg zu einem papierlosen Büro?

Wir begleiten Sie gerne auf Ihrem Weg zum digitalen Arbeiten. 

Zuverlässig, kompetent und DSGVO-konform.



Weltweit wird heute so viel Papier verbraucht wie noch nie. Dabei entstehen die meisten neuen Texte auf 

elektronischen Geräten wie Handy, Laptop oder PC. Viele Unternehmen haben den Wunsch, ihre Papiermen-

gen zu reduzieren oder gänzlich auf das digitale Arbeiten umzusteigen. Ausdrucke, Aktenordner oder 

Papierkopien sollen somit der Vergangenheit angehören. Stattdessen werden alle Dokumente und Datensätze 

digital erstellt, verwaltet, bearbeitet und archiviert.

Mit unserem 360°-Leistungsportfolio decken wir die wesentlichen Etappen hin zu einem papierlosen Büro ab. 

Wir digitalisieren Ihre Papierbestände in allen Formaten bis A0 und stellen Ihnen jedes Dokument als PDF zur 

Verfügung. Im Anschluss führen wir Ihre Papierunterlagen auf Wunsch der datenschutzkonformen Vernich-

tung zu oder archivieren Ihre Dokumente physisch in unseren österreichweiten Hochsicherheitsarchiven oder 

digital in unserem REISSWOLF f.i.t. Cloud-Archiv.

Welchen Nutzen bringt Ihnen ein papierloses Büro?
 

 Vereinfachter Zugriff auf Informationen und Inhalte - 24/7, mobil und weltweit
 effi zientere Zusammenarbeit, auch in internationalen Teams
 erhöhter Datenschutz durch geregelte Zugriffs- und Benutzerrechte
 Flexibilität und verbesserter Kundenservice durch mobile Zugriffs- 

 und Bearbeitungsmöglichkeit
 erhöhte Transparenz und Nachvollziehbarkeit von Zugriffen
 Ersparnis von Stauraum und Lagerkosten
 Reduktion des Suchaufwandes und damit verbundener Arbeitszeit
 Einsparung bei Kosten für Druckgeräte, Papier und diverse Büroartikel
 verbesserte Ordnung und Struktur durch digitale Ablage
 Schutz vor Datenverlust (Brand, Unordnung, Ausbleichen, usw.)
 erhöhte Wettbewerbsfähigkeit und Agilität durch „schlankere“ Strukturen

Willkommen in Ihrem papierlosen Büro!



Schritt 3: digitales Archiv 

Im Anschluss stellen wir Ihnen Ihre digitalen Daten 

zur Verfügung. Mit unserem innovativen REISSWOLF 

f.i.t. Cloud-Archiv bieten wir Ihnen ein effi zientes 

Dokumentenmanagementsystem. So können Sie 

jederzeit und weltweit auf Ihre Daten zugreifen und 

revisionssicher arbeiten.

Schritt 4: Aktenvernichtung oder Archivierung

Die nicht mehr benötigten Papieroriginale vernichten 

wir gerne datenschutzkonform für Sie. Falls Sie aus 

rechtlichen oder gesetzlichen Gründen diverse Akten 

und Unterlagen auch in physischer Form weiter 

aufheben möchten, so bieten wir Ihnen eine kosten-

günstige Langzeiteinlagerung in unseren österreich-

weiten Hochsicherheitsarchiven an. 

Schritt 1: Bestandsaufnahme

Zunächst ist eine detaillierte Ist-Soll-Analyse 

empfehlenswert. Darin halten Sie fest welche 

Papiersorten Sie aktuell verwenden und wozu (z.B. 

Rechnungen, Verträge, Ausdrucke, usw.), wie diese 

Prozesse in Zukunft papierlos gestaltet und welche 

derzeit in Papierform vorliegenden Unterlagen digi-

talisiert werden sollen. 

Schritt 2: Digitalisierung Ihrer Dokumente 

Wir digitalisieren Ihre gewünschten Papierdoku-

mente mit modernsten Hochleistungsscannern. Alle 

Informationen des Papieroriginals bleiben erhalten. 

Dank Texterkennung fi nden Sie Dokumente nun 

schneller. Jedes Dokument wird Ihnen als einzelnes 

PDF zur Verfügung gestellt.

In vier Schritten zum Papierlosen Büro

In der Theorie gestaltet sich der Weg hin zu einem papierlosen oder zumindest papierreduzierten Büro einfach, 

doch in der Praxis stehen Unternehmen oftmals vor diesen Herausforderungen und Fragen:

    Was tun mit den bestehenden Papiermengen?

    Wie können diverse Unterlagen (Akten, Pläne, Protokolle, Rechnungen, usw.) digitalisiert werden?

    Wie können die digitalen Dokumente im Anschluss sicher und leicht auffi ndbar abgelegt werden?

Wir beantworten Ihnen gerne diese Fragen und setzen die entsprechenden Lösungen um - individuell abge-

stimmt auf Ihre Bedürfnisse. Gemeinsam starten wir somit los in Richtung papierloses Büro.

Auf (papier)los geht es los!  



einfach. machen.

Noch Fragen offen? Wir beantworten sie gerne! Bitte wenden Sie sich an einen unserer Standorte:

REISSWOLF Österreich GmbH

REISSWOLF Wien       REISSWOLF Linz             REISSWOLF Innsbruck        REISSWOLF Süd
Reisswolf Straße 1       Hangstraße 11             Gewerbegebiet Gärberbach 4+6   Framrach 39
2100 Leobendorf       4063 Hörsching             6020 Innsbruck         9433 St. Andrä
+43 2262 68 200 0       +43 7221 72 700 0          +43 512 548 384 0         +43 4358 28 505 0
ihr.partner@reisswolf.at   ihr.partner@reisswolf.at    offi ce.innsbruck@reisswolf.at       offi ce.rwsta@reisswolf.at

www.reisswolf.at
www.reisswolf-shop.at


